ME®OAOI TPOBEBAHMENHYX KAIXHX KAI FRANK-WOLFE

Eoto feC'(R") wo ocvvdpmon kour UcCR" évo kopté kieieté ocHvolo.
Oewpobue 10 0KOAOVOO ZTPOPANuaA  ElayioTOoTOINGNS HE TEPIOPIGUO (XWPiS
0ECUEVOELS)

(1) Noa Bpebel x e U t€1010 hote f(f):rgglf(x).

Amd 10 Yvooto Bsdpnua, ov o X elvar Adon tov mpoPinpatog (1), tote wkavomroel
Vv avaykoio cuvOnkn

(2) Vi(x)(y—x)=0, yuwkdbe yeU .

‘Eotw y>0, b,ce(0,1), wor (s,) pla oxkorovbio oto (0,1]. Ov uéfodor
apofefinuévns xiions war Frank-Wolfe, ue péitiocro fyua, § pe Prua Armijo,
etvan emovonmTikég pébodol kabodov ol omoieg Ppickovv G6To OPLO ONUEIL X TOL
wavorotovv ™ cuvinkn (2). [eprypapoviot amd Tov akdAovbo arydpdpo.

AlyoprOpog 2

Brjua 1. ®¢tovpe k=0 ko emiéyovpe évo apykd x, e U .

Brjua 2. Bpiockovue éva enucio karedboveng y, (. o xarsvOoveny y, —x,) ue
évay amd Tovg dVO TAPUKATO TPOTOVG:

(IIK) Mébodoc Ilpopepinuévys Kiiong: Bpiokovpe y, e U té1010 OOTE

() &=V 0w+ by = = minlVf ) =50+ Dy -5 ).

[To y, etvanun mpofoiij tov dravocpartog z, =x, —(1/y)Vf(x,) néve oto U .]

(FW) Mé0odog Frank-Wolfe: Bpickovpe éva y, € U 1£1010 6TE

@ V)0 —x) =min VF(x,)(y - x,).

Kat o115 800 nepurtdoets, Oétovpe o, := VI (x, ) (v, —x,).

Brjua 3. Av 6, =0, otapotape. AAMmg, tnyaivovpe oto Brjpa 4.

Brjua 4. Bpiokovue éva frjua o, pe évav amd toug 600 TopaKaT® TpOTovs:

(0) BéAtioro Bijua: Bpioxovpe éva «, €[0,1] tétowo wote
J @+ (e =x)) = f(x) = min[f(x, +a (v, = x,)) = f(x)]-

(B) Bijpua Armijo: Apywd 0étovpe o =s,. Av 10 & &V IKOVOTOLEL TNV OVIGOTNTO,
fGo+a(y, —x))- f(x,) <abd,,

0étovpe emavoAnmikd o =co kol EMALYOLUE YW @, TO APAOTO « TOV TNV

wavomolel. Av v wovorolel, Oétovpe ETAVOATTIKG @ = /c Kol EMAEYOVUE Y10
a, 10 tedgvtaio o € (0,1] (wote va woydet x,,, €U oto Brjpo 4) mov v kavomoret.

Brjua. 5. O¢tovpe x,,, = x, +a, (¥, —x,), k:=k+1, xou mnyaivooue 6to Bfua 2.

Ozopnpa 2. X1 pébodo mpoPefinuévng kriong, vmobétovpe 0Tt 10 GLVOAO
S={xeU|f()<f(x)}

gtvor ovpmayéc, kot otn péBodo Frank-Wolfe 6t to U eivon ocvopmayés. Av o

alyopBpoc otapatd yo kdmowo k, tote o, =0 kot t0 X =X, Kovomolel T cLVONKN

(2). AMawc, n akolovBia (x,) mov kataokevalel 0 AlyopOuoc 2 eivar dnepn, kéOe



oplo X ovykAivovoag vrokolovdiog g (x,) wavomotel T cuvOnkn (2), ko 5, =0
(xar &, = 0 ot pnébodo I1K), yio 0AdKANPES TIC arcoAovbies.

Amdoeln. Oa dcifovpe mpdTo emaywywd 0tl, epocov o, #0, n axorovbia (x,)
gtvarl kaAd opwopévn, 6tL x, €S Yo k6Oe k, war 0Tt M akorovBio (f(x,)) etvor
eBtvovca. Exovpe x, € §. Agvmofécovpe 0tL x, € § ko 5, #0.

(ITK)) Evkola BAEmovpe (“ocopminpdvovtag to TeTpdymvo’”) 6t 1 edayiotomoinon (3)
160JVVOEL LE TNV EAOYLOTOTOINGN MG TTPOG V' TOL TETPAY®VOL VOPUAS (Gpa Kot TNg

voppag)
[y =Lx, =W VGO,
670 KVPTO KAEWGTO GOVOro U, dmA. 10 y, €ivon 1 Hovadikr] TpoBoir] Tov S1ovOGHOTOSG
z, =x,—(/YVf(x)
névo oto U, ko ypaeovpe y, =Bz, .
(FW) H ehayiotonoinon (4) pog ypapptkng, apo cuveyods, cuvaptnong Tave 6To
ocvumay€g (omd v vndbeon) cuvoro U £xel TovAdyioTo o Aven y, .

[Mapampovtag npota 601t 6, <0 kot otig dvo mepumtwoelg (IIK), (FW), deiyvoupe,
nopopole pe 10 Oswpnua 1, 6t T0 PRpo @, Kol TO X,,, LITAPYOLV KAl GTIS dVO

nepmtooels 4o ko 4. EmumAéov, ta Prpata 4a, 4 ko 5 delyvouv 011 6g OAeg TIg
nepTOGELS Yot f(x,,,)— f(x,) <0, kot dpa x,,, €S . Xvvenwg, x, €S o K4be k,

Ko 1 axorovbia (f(x,)) etvor wévta @Bivovsa.
Av o alydpiOpog otapatd yw kémow k, t0te 5, =0 (ko &, =0 ot pébodo IIK,
apov o, < g, ). Oétovue X =X, .
(ITK) "Exovpe €d®
_ .1 ) ,
Vf(x)(y—x)+;||y—x||2 24, =0, yuokabe yeU.

Avtikabiotdvtag 10 y pe X +6(y—Xx), owpovrog pe 4 € (0,1], ko maipvovtag o
opo 6tav 8 — 0, Bpiockovpe

Vi(x)(y—x)=0, yuukdbe yeU .
(FW) Eyovpue €60

VIx)(y-X)20,=0, yuoxébe yeU.
Av topo 0TL 1 axorovbio (x,) etvan dmepn, Oa deiovpe 6TL TOTE O, > 0 :=0.
(IIK) Emeon) to S eivon ovpmayég xar x, € Sy xébe k, vmapyer vraxorovdia
(x,),cx TOV GUYKAIVEL O€ Kamowo X € S . Enewdny £ e C'(R"), woydet

z, =x, —(U/p)Vf(x,)>z=x-1/y)Vf(X), otav k >, keK.
Enedn y, =F,z,, amd 1t ovvéyelo Tov TEAESTN mPoPoAng B, €xovpe y, >,
ke K, onov y =P,z ."Exyovpe npopavas o, <&, <0, dpa

& =V (x ), —x,) +§||yk ~x [l = ¢ =VI@GF-3) +§||f—f||§ <0,
S =V (x)(y ~x) =8 =Vf(D)F-T)< ¢ <0.



(FW) Enedn €0 10 U eivan ovpmayés xar x, €U v kdbe &k, vmdpyovv
vrakoAovbies (x,),.x> (I )iex TOL GLYKAIvouv oe kdmow X,y €U, avtictoryo.
‘Exovue 6, <0, dpa
5, =V (x )y, ~x,) > 8 = Vf ()T -F) < <0,
Ac vmoBécsovpe Tdpa 0Tt & < 0. And 10 Ocvpnua Méong Tyung kot agpov b € (0,1),
Eyovpe
S +a(y,—x)) = f(x)=aVi(x + u, (v _xk))T(yk -x) (u,€(0,0))
=a[Vf(X)+¢, I [(7-X)+&" J=a(d+n,,)<abs ka <abd,,
yo a€[0,a'] xou k> k', yia x4now a',k', 6mov &,, >0, &', >0, ., >0, dtav
k—>ow,keK,xoua—>0".

Kot otig dvo meputtwoelg (1K), (FW), xotaAnyovpe étol oe dromo Om®G GTO
Oesopnua 1, ko dpa o, = 0 =0, Yo oAOKANPN 1 akorovbio. Xty nepintwon (1K),

gyovpe emmAéov ¢, > ¢ =0, apov S, <, <0.
Ymv nepintoon (I1K), éotw toyodv y e U . And to Biua 2(I1K), éxovpe

2
Vi3 + 2y -nli2 4
Kot wapvovtag to Opo 0tav k — o, k€ K, Bpickovpe
Vf(f)(y—f)+%||y—f||z >0, ywakids yel.

Yvumepaivovpe OTMG To TAV®, PE TO @ -myeipnpa, 0Tt
Vi(x)(y—x)=0, yuwkdbe yeU .

Xy nepintoon (FW), éotm toxdv y e U . Ao 1o Brjpa 2(FW), éxovpe
VI )(y=x)26,,

Kol Taipvovtag To Opro otav k — oo, k € K, Bpiokovpe
Vi(x)(y-X)=0, yiokdbe yeU .

Yo

I. Av n f eivau gmmhéov kvpty, T0TE N TOpAmave péBodol vroroyilovv onueio
OAKOV ghayioTov, KOl av Evol 0LGTNPA KLPTH, TOTE LITOAOYILOVV TO HOoVadIKO onuEio
ehayiotov, omdte oAOKANPN N axorovdia (x,) cvykAivel 6e awtd T0 onpeio.

2. H pébooog mpoPePfinuévne kiiong eivor cuvnBwg moAd taydtepn amd 1 péhodo
Frank-Wolfe.

3. O mopandve péBodor epappoloviat 6tav to cbvoro U eival aming YEOUETPIKNG
HOPONS, T.Y. LIEPKVPOG, umdia kKA. (PA. ITapadetypata).

Hopadseiypata.

‘Eoto 1o svvora U, :=[-1,1]* kaw U, :={x e R2| ||)c||2 <1}. Epappolovpe o Brpo 2
Yo TG 60 mopamdve peBddovg Yo Ty gbpectn Tov onueiov koredOvvong yi=y,,
KoL Y10l T0 OVO VTE GOVOAQ TEPLOPIGLLDV.



Mé00dog ITpoBefinuévne Khiong:  y:=mpofoin tov z:=x-Vf(x)/y oto U:

(L,1)

Z Z
y /

x =Vf(x)
Ul UZ
z, ov |Z,-|51 z av ||z||2S1
yi=sloav z,>1 yi=y .z o ||z|| o1
-1 av z,<-1 I, :
M¢£0odog Frank-Wolfe
(1,1)
J y
AV,
x~ =Vf(x) (%)
(-1.-1) U U,
‘:{1 av —Vf(x),20 y-:ﬂ
Tl av =V (x), <0 V@),
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